2005年研究生入学考试数学一模拟试题参考答案
一、填空题（本题共6小题，每小题4分，满分24分. 把答案填在题

（1）已知
[image: image377.wmf]Y

为常数，
[image: image2.wmf])

(

x

f

可导，则
[image: image3.wmf]x

x

x

f

x

x

f

x

D

D

-

-

D

+

®

D

)

(

)

(

lim

0

b

a

＝______________.
[解] 
[image: image4.wmf]0

()()()()

lim

x

fxxfxfxxfx

xx

ab

D®

+D---

éù

-

êú

DD

ëû



[image: image5.wmf]0

()()()()

lim

x

fxxfxfxxfx

xx

ab

ab

ab

D®

éù

+D---

=+

êú

D-

ëû

g



[image: image6.wmf]()()()()

fxfxfx

abab

¢¢¢

=+=+


（2）设
[image: image7.wmf]1

2

)

1

(

2

)

1

(

lim

)

(

+

-

-

¥

®

+

+

=

n

x

n

n

x

n

n

x

e

x

xe

x

f

，则
[image: image8.wmf]=

ò

e

dx

x

f

0

)

(

_______________.
 [解] 
[image: image9.wmf],01

()

1

,1

xx

fx

x

x

£<

ì

ï

=

í

³

ï

î

　　　

　　



[image: image10.wmf]1

001

13

()

2

ee

fxdxxdxdx

x

=+=

òòò


（3）已知微分方程
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（4）设L为包含原点的反时针方向的闭曲线，则
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（5）设A为n阶方阵，E为n阶单位阵，且
[image: image31.wmf]0

11

3

2

=

-

+

E

A

A

，则
[image: image32.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image33.wmf]1

)

2

(

-

-

E

A

＝_________.

[解] 
[image: image34.wmf]2

311(2)(5)0

AAEAEAEE

+-=-+-=



[image: image35.wmf](2)(5),

AEAEE

Þ-+=


∴
[image: image36.wmf]1

(2)5.

AEAE

-

-=+


（6）设
[image: image37.wmf]Y

X

,

为随机变量，
[image: image38.wmf]，

2

=

EX



 EMBED Equation.3  [image: image39.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image40.wmf],

25

=

DX



 EMBED Equation.3  [image: image41.wmf],

1

=

EY



 EMBED Equation.3  [image: image42.wmf],

36

=

DY



 EMBED Equation.3  [image: image43.wmf],

4

.

0

=

XY

r



 EMBED Equation.3  [image: image44.wmf]XY

r

为
[image: image45.wmf]X

与
[image: image46.wmf]Y

的相关系数，则
[image: image47.wmf]2

)

4

3

2

(

+

-

Y

X

E

＝_______________.
[解]  
[image: image48.wmf]22

(234)(234)[(234)]

EXYDXyEXY

-+=-++-+

 


[image: image49.wmf]2

4()9()2cov(2,3)(434)

42593622(3)0.45625

305

DXDYXY

=++-+-+

=´+´+´´-´´+

=

g


二、选择题（本题共8小题，每小题4分，满分32分，每小题给出的四个选项中，只有一项符合要求，把所选项前的字母填在题后的括号内）
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三、解答题（本题共9小题，满分94分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
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(16) (本题满分11分)
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(17) (本题满分12分)
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（18）（本题满分11分）
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（19）（本题满分12分）
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（20）（本题满分9分）

设有线性方程组
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（21）（本题满分9分）
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（22）（本题满分9分）
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（23）（本题满分9分）
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